
MADAME MARGARETA PICKARD
SVETOVALKA ZA SESTRSKO SLUŽBO PRI ICN

Margareta Pickard, svetovalka za sestrsko službo pri Mednarodni zvezi
sester (lCN), ima nalogp, da vzpostavi in vzdržuje stike z nacionalnimi društvi
sester Evrope in Azije ter v ta namen občasno obiskuje te predele.

Praviloma zastopa lCN na sejah evropske zveze in zahodnoevropske se-
strske skupine, hkrati pa sodeluje na sestankih, ki jih sklicujejo Mednarodna
organizacija dela, Svetovna zdravstvena organizacija in druge organizacije ZN.
Posebno področje njenega udejstvovanja pri lCN pa je proučevanje social-
nega in ekonomskega stanja sester.

Sestra Margareta Piekard, svetovalka za
sestrsko službo pri JeN za področje Evro-

pe in Azije

Dovršila je šolo za sestre v bolnišnici Wellington na Novi Zelandiji in še
specializacijo za babico. Pozneje pa je končala tudi novozelandsko podiplom-
sko šolo sester za delo v preventivni zdravstveni službi in na univerzi Victoria
v Wellingtonu diplomirala iz socialnih ved.

Službovala pa je kot patronažna sestra, socialna delavka in instruktorica
sester. Leta 1957 je bila imenovana za sekretarko registriranega novozeland-
skega sestrskega društva. V tej funkciji si je posebno prizadevala za boljši
socialni položaj sester. Po njeni zaslugi so novozelandsko sestrsko društvo pri-
znali za uradno sestrsko organizacijo v Novi Zelandiji.
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Neposredne stike z lCN je vzpostavila leta 1959, ko se je prvlč udeležila
seje glavnega odbora v Helsinkih. Bila je tudi še na sejah drugih odborov, na
kongresu lCN v Melbournu (Australija 1961) in v Frankfurtu (Nemčija 1965).
Kot predstavnica sestrskega društva Nove Zelandije pa je obiskala pred-
sedstva nacionalnih društev v 14 državah.

ICN združuje 74 nacionalnih društev in teži za razvojem organizacije
nacionalnih društev, instruira sestrsko vzgojo, prakso, službo, socialno in eko-
nomsko stanje sester, vzdržuje zveze med sestrami širom po svetu in zastopa
njihov poklic na mednarodni ravni.

Meseca decembra lani je ga. M. Pickard obiskala Zvezo društev medi-
cinskih sester Jugoslavije in bila ob tej priliki tudi gost Zveze društev med.
sester Slovenije.

Razgovor, ki srno ga ob tej priložnosti imeli z njo, je vključeval vsa vpra-
šanja sestrske službe pri nas kakor tu di izobraževanje medicinskih sester v
Sloveniji. Bila nam je prijeten gost, ravno tako pa je tudi sama zatrdila, da je
bil ta njen prvi obisk v Jugoslaviji in Sloveniji zanjo lepo doživetje in srečanje
s sestrami v Sloveniji nadvse prijetno.

M.P.

VIŠJA MED. S. MARIJA MILORADOVIC - ČLAN
REPUBLlŠKEGA MEDICINSKEGA SVETA

Republiški zbor skupščine SR Slovenije je na seji dne 28. decembra 1970
z odlokom o imenovanju predsednika in članov republiškega medicinskega
sveta imenoval za člana republiškega medicinskega sveta tu di višjo med. s.
Marijo Miloradovié, vodjo patronažne službe v zdravstvenem domu Ljubljana
in predsednico Zveze društev medicinskih sester Slovenije.

Predsednica Zveze društev medicinskih sester Slovenije
tov. Marija Miloradovié

Tovarišici Miloradovié k imenovanju na odgovorno mesto v naJvlsJem
republiškem zdravstvenem organu iskreno čestitamo. želimo ji v tej funkciji
mnogo delovnih uspehov za napredek zdravstvene službe in poklica ter službe
medicinskih sester, vse pa v korist našega bolnega in zdravega varovanca.

Uredništvo
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PRIZNANJE NAJBOLJŠEMU DIJAKU MEDICINSKE
SREDJE ŠOLE V MARl BORU

Že drugič zapored so na medicinski srednji šoli v Mariboru ob koncu
šolskega leta podelili posebno nagrado in priznanje najboljšemu dijaku leta.
Ko se je učiteljski zbor odločil, da vsako leto izmed najboljših izbere najbolj-
šega, si gotovo ni zastavil lahke naloge, ker pri izbiri ne upošteva le učnega
uspeha, temveč tudi prizadevnost in požrtvovalnost pri šolskem in izvenšol-
skem delu ter human odnos kandidatov do bolnikov v vseh letih šolanja.
Nagrado prejme namreč vsako leto le po eden izmed diplomantov ali di-
plomantk.

})Dijak leta« med. tehnik Andrej Vitrih

Za šolsko leto 1969.70pa se je učiteljski zbor odločil, da jo podeli Andreju
Vitrihu.

Andrej Vitrih je prišel na šolo kot sirota brez staršev. Dom sta mu postala
internat in šola. Iz plašnega podeželskega fanta se je razvil v razgledanega
mladeniča, ki pa je kljub temu ohranil svojo skromnost in preprostost. Rad
je sodeloval in pomagal, kjerkoli je bilo treba: v mladinski organizaciji, v
razredni skupnosti, pri šolskih prireditvah in proslavah, pa tu di na raznih
oddelkih v bolnišnici, kjer se je zaradi vestnosti in marljivosti kmalu prikupil
bolnikom. Kot odličnjak je bil ob koncu šolskega leta oproščen zaključnega
izpita. Ko ga je na sklepni slovesnosti ravnateljica šole Majda šlajmer-Japelj
razglasila za "d i j a k a let a«, je burno ploskanje dokazalo, da se je učitelj-
ski zbor odločil pravilno.

Zdaj je Andrej zaposlen pri reševalni postaji v Mariboru. Včasih ga vidim,
kako v rešilnem avtomobilu hiti komu na pomoč. Takrat mu zaželim, da ne
bi prišel prepozno in da bi lahko čim uspešneje razdajal znanje, ki si ga je
pridobil na šoli za zdravstvene delavce.

Breda Moschl
Medicinska srednja šola, Maribor
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